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YBaxaeMreiii Buktop! B nmepBrIi rof OCIe BHIIONHEHUS HEPPIKTOMUY (YOaleHUs [T0YKH)
yCTaHaBIMBAETCS TPyIIa UHBATUOHOCTH - 2 UJIKA 3, B 3aBUCUMOCTH OT (PYHKIIMU OCTABIIEWUCS MTOYKH U
CONYTCTBYIOIIEY MMaTONOTUM. Yepe3 rof - IeEPe0CBUAETEILCTBOBAHUE U €CJIU BCE XOPOIIIO, TO TPYIIITY
MOTYT CHSTh. [715 0hOpPMIIeHHUS TPYIIITbI MHBATUOHOCTH Hago 0OPATUTHCS K OHKOJIOTY TI0 MECTY
KUTEIbCTBA, 0QOPMUTE NOKYMeHT ¢-88 (coaTh aHANMU3b M 000UTH BCEX HEOOXOMUMBIX CIIEIMaINCTOB)
¥ 11oToM Baiu oHKOJIOT IlepefaeT fOKyMeHTH B MC3. Yaauu.



